



## Приветствие Святейшего Патриарха Кирилла участникам торжеств по случаю 200-летия «Битвы народов» при Лейпциге

*Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил приветствие участникам торжеств по случаю 200-летия «Битвы народов» при Лейпциге.*

**Участникам торжеств по случаю 200-летия «Битвы народов» при Лейпциге (17-18 октября, г. Лейпциг, Германия)**

Уважаемые дамы и господа, дорогие братья и сестры!

Сердечно приветствую всех вас, собравшихся по случаю торжеств, посвященных 200-летней годовщине «Битвы народов».

Два столетия назад наполеоновские войска потерпели сокрушительное поражение в битве под Лейпцигом и были обращены в бегство. Итогом этого поистине исторического события стало падение империи Бонапарта и освобождение европейских государств из-под его владычества.

Десятки тысяч солдат погибли в этом бою. В память о русских воинах, павших в той битве, в Лейпциге воздвигнут Свято-Алексиевский храм, который и по сей день является не только духовным и культурным центром, но и символом русско-немецкой дружбы.

Убежден, что сохранение памяти об общих подвигах наших предков будет и впредь содействовать укреплению межнационального мира и развитию дружеских отношений между народами наших стран.

**+Кирилл,**

**Патриарх Московский и всея Руси**